

Institut za etnologiju i folkloristiku  
Vas poziva 14. – 16. studenog 2013.  
na znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem

## O PRIČAMA I PRIČANJU DANAS

Pola stoljeća nakon govora Ive Andrića na dodjeli Nobelove nagrade naslovljenog *O priči i pričanju* te petnaest godina nakon objavljivanja knjige Maje Bošković-Stulli *Priče i pričanje* nije ništa manja potreba za raspravom o važnosti priče i pričanja u životu svakog čovjeka i zajednice.

Skup je posvećen pričama i pričanjima čija trajnost, protežnost i otvorenost za poetske i etičke odgovore jamči preživljavanje niza metaforičnih i doslovnih obrata, slomova, kriza i krajeva u akademskom polju i izvan njega. S krajem velikih (navodno sveobuhvatnih, istinitih, vječnih) priča, ali i s njime usporednim “narativnim obratom”, priče i pričanja prepoznati su kao relevantna, a u nekim kontekstima i disciplinama i ključna istraživačka područja ili perspektive. Pritom je ponovno naraslo zanimanje za folkloristički pojam priče kao dijaloški oblikovanog prijenosa imaginarija, iskustava i znanja u kojem se dodiruju kolektivno i individualno, tradicijsko i suvremeno, verbalno i neverbalno, spoznajno i tjelesno. Afirmacija priča i pripovjednih praksi generirala je i predmetne i teorijske redefinicije od kojih su mnoge u hrvatskome kontekstu proizašle upravo iz Instituta za etnologiju i folkloristiku. Usporedno su se produbljivala istraživanja klasičnih folklorističkih pripovjednih žanrova te se područje interesa širilo i na svakodnevne te popularne pripovjedne oblike ne nužno estetski obilježene komunikacije, a zahvatilo je i analizu i interpretaciju mitotvornih, traumatskih ili afirmativnih priča o identitetima. Skupom se želi naglasiti važnost otvaranja folkloristike i etnologije prema pričanjima o i na radnome mjestu (ponajprije specifičnih profesija), svakodnevici, na internetu, pripovijedanju djece i pripovijedanju o djetinjstvu te pripovijedanju ratnih stradalnika, prognanika, vojnika, radnika, obespravljenih,

prosvjednika i žena kao predstavnika marginalnih skupina čiji su glasovi najčešće javno posredovani i obojeni medijskim senzacionalizmom, političkim pragmatizmom ili znanstveničkim zastupništvom.

Želimo okupiti i povezati istraživače iz različitih disciplina i sredina te potaknuti problemsku refleksiju o aktualnim teorijsko-metodološkim pristupima, učincima i mogućim smjerovima istraživanja priča i pripovijedanja. Uz folkloriste, teoretičare i povjesničare književnosti pozivamo i istraživače usmjerene na kvalitativna istraživanja iz srodnih disciplina kojima su različiti pripovjedni iskazi u istraživačkome fokusu (etnologija, povijesne znanosti, sociologija) i istraživače iz disciplina koje do danas veću istraživačku pozornost nisu pridavale pričama i pripovjednom procesu (npr. arheologija, medicina, pravo i dr.).

Skup će se održati u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu, Šubićeva 42. od 14. do 16. studenog 2013. Predviđeno trajanje pojedinačnih izlaganja je najduže 15, a sesija/panela do 60 minuta.

U prijavi mora biti navedeno **ime i prezime autora, institucija iz koje dolazi te naslov i sažetak izlaganja (do 300 riječi)**, a u najavi tematske sesije/panela treba prijaviti podatke o svakome izlagaču te naslov i sažetak svakog izlaganja.

**Molimo da prijave pošaljete na adresu [jelena@ief.hr](mailto:jelena@ief.hr) do 1. ožujka 2013.** kako bismo pravodobno mogli osigurati novčanu potporu skupu.

Veselimo se Vašem odazivu!

**Organizacijski odbor skupa:**

Ljiljana Marks

Renata Jambrešić Kirin

Tanja Perić-Polonijo

Jelena Marković

Marijana Hameršak